033_p2_recnik_metode2

MeTtoga keys
OBa meToaa Bpaha cBe K/byyeBe U3 peyHMKa Kao noraes peyHuKa, WTo je BPCTa CeKBEHLE.
CBaKuM eneMeHT y Norneay PeYHUKa je K/byd Yy PEYHUKY.

0171 Ynotpeba metopge keys()

telefonski_imenik = {'Ana’':'555-1111"', 'Dragan':'555-2222"'}
print(telefonski_imenik.keys())

Oaje: dict_keys([’Ana’, 'Dragan’])

Cnepehu npumep npuKasyje ynotpeby mtepaumje NpeKko CeKkBeHue Koja ce gobuja ynotpebom keys
MeToJe.

0172 Ynotpeba utepauyuje ca metrogom keys()
telefonski_imenik = {'Ana':'555-1111"', 'Dragan':'555-2222"'}
for kljuc in telefonski_imenik.keys():
print(kljuc)
Laje:
Ana
Dragan

MeToaa pop

OBa meToga Bpaha BpeaHOCT Koja je Npuapy»KeHa oapeheHoM Kibydy U OACTPakbyje Kiby4-BpeaHOoCT
nap 13 peyHuKa.

AKO K/by4 HMje npoHaheH, meToaa Bpaha andnoT BpegHoCT.

OnwTn dopmaTt meToae:

naziv_recnika.pop(kljuc, difolt)

Osgae je kljuc k/byy Koju ce Tpaxu y pedHury, difolt je BpeaHocT Koja he ce BpaTUTM ako Ce K/byd He
npoHahe.

0173 Ynotpeba metoge pop()

telefonski_imenik = {'Ana':'555-1111"', 'Dragan':'555-2222"'}
broj_telefona = telefonski_imenik.pop('Ana‘', 'Uneti kljuc nije pronadjen')
print(broj_telefona)

print(telefonski_imenik)

broj_telefona = telefonski_imenik.pop('Milan', 'Uneti kljuc nije
pronadjen')

print(broj_telefona)

print(telefonski_imenik)

555-1111

{'Dragan': '555-2222'}

Uneti kljuc nije pronadjen

{'Dragan': '555-2222'}
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MeTtoga pop npso npocnehyje "Ana’ Kao K/byd KOju ce TpaXku; BPeAHOCT Koja je noBesaHa ca
K/bydem 'Ana'ce Bpaha n goaesbyje npomermBoj broj_telefona; nap K/byy-BpeAHOCT Koju cagpiu
K/byd'Ana' ce oacTpakbyje U3 peyHuKa.

Kaga ce gpyrv nyT no3mBa metoaa pop, npocnehyje ce "Milan' Kao K/by4 KOju Ce TPaXKu; aan NowTo
Ce K/byd HMje MpoHawao y pedHuky, ctpuHr 'Uneti kljuc nije pronadjen'je poaesweH
npomeruneoj broj_telefona.

MeToaa popitem

OBa meToga Bpaha cayyajHo nsabpaH nap K/by4y-BpeAHOCT U oACTpakbyje Taj nap K/byy-BpeaHOoCT 13
PEeYHUKa.

BpaheHu nap K/by4-BpeaHOCT je y BUAy TOpKe.

dopmaTt meToge:

naziv_recnika.popitem()

Mory ce KopuUcTuTn Uckasm goaene y cnegehem popmaTty ga 61 ce Aoaenmo NpomermMBMma BpaheHu
K/by4 U BpeZHOCT:

k, v = naziv_recnika.popitem()

OBaKkaB TMN Aojesie BPeAHOCTM ce Ha3vBa BuwecTpyKa gogdena (multiple assignment) nowTo ce
NCTOBPEMEHO BPeAHOCTM A0A4Ee/bYjy BULIE OZ jeaHe NPOMEHMBE.

0174 Ynotpeba meTtoge popitem()

telefonski_imenik = {'Ana':'555-1111"', 'Dragan':'555-2222"'}
print(telefonski_imenik)

kljuc, vrednost = telefonski_imenik.popitem()

print(kljuc, vrednost)

print(telefonski_imenik)

{'Ana': '555-1111', 'Dragan': '555-2222'}

Dragan 555-2222

{'Ana': '555-1111'}

MeToaa popitem() goBoam Ao KeyError rpelke ako ce No30Be Ha NPa3HOM PEYHUKY.
MeTtoaa values

OBa meToga Bpaha cBe BpegHOCTU M3 pevHUKa (6e3 K/byyeBa U3 peyHUKa) y 061Ky nornena pevyHuKa.
CBaKu eNleMeHT y norneay peyHuKa je BpeaHOCT U3 PeYHMKa.

0174 Ynotpeba meTtopge values()
telefonski_imenik = {'Ana':'555-1111"', 'Dragan':'555-2222"'}
for x in telefonski_imenik.values():
print(x)
Laje:
555-1111
555-2222

CtpaHa2/2



